

# 爱尔兰签证出新规

本报讯(记者 马海丽)今年4月,爱尔兰对中国留学生推出纯语言类签证政策——Pilot计划。申请该签证的14至30岁中国学生不需要提供语言成绩证明,获签后可直接到爱尔兰学习英语课程。

此类签证是一种纯语言课程签证。获得此签证的学生可赴爱尔兰学习语言,为日后留学深造或就业打好基础。启德爱尔兰教育中心留学专家认为,相比爱尔兰的其他签证类别,此类签证不要求学生提供语言成

绩,没有担保人限制,对资金担保不要求银行存款历史,也不要求学生解释资金来源,还允许申请人在爱尔兰学习期间打工。

有明确学习计划的学生适合申请此类签证。其主要面对以下人群:

希望赴爱尔兰短期学习英语并感受海外生活的企业中高层管理人员;无法满足其他签证类别对资金和语言的要求,但希望通过短期语言类签证获得语言学习和国外工作经历的收入稳定的工薪阶层子女。此外,

希望赴爱尔兰留学但雅思成绩一直无法达到要求的应届毕业生,可先申请该签证赴爱尔兰学习语言,等语言成绩通过后再申请其他类别签证,如本科和授课式研究生签证。

启德爱尔兰教育中心留学专家提醒,该类签证其实针对的是语言充电类求学者,它比较适合有工作背景的在职人员,或者已有工作经验的申请者,以及有明确学习计划的在校生和应届毕业生,而不是大家通常所理解的“留

## 雅思考试5月2日起开通考后服务热线

本报讯(记者 马海丽)

雅思考试5月2日起将开通考后服务热线。考生可拨打服务热线咨询并处理考后相关事宜。

英国大使馆文化教育处有关官员介绍,专门设立统一的全国考后咨询服务热线,是为了给雅思考生提供更好的服务。雅思考试全国考后服务热线为(010)65906903转1,电子邮件为ielts@britishcouncil.org.

cn,服务时间为周一到周五9时至17时。

拨打该电话,考生可就成绩单发放、额外成绩单寄送、成绩复议等考后事项进行咨询。报名截止日期之后的特殊情况处理,如个人信息修改、身份证问题、退考申请等也可咨询。

关于雅思考试报名事宜,考生可继续拨打教育部考试中心雅思考试全国服务热线咨询。

## 申请美国大学成绩单要早认证

本报讯(记者 马海丽)

在接受国际学生申请时,越来越多美国院校要求提供成绩单认证。学生要早准备,以免因为认证没有及时送达而影响申请。

美国驻华使馆EducationUSA(中国)有关官员介绍,目前越来越多的大学除了要求申请者提交成绩单原件之外,还要求申请者在申请期间或者在录取后到指定机构进行成绩单认证。认证的内容包括与美国大学评分标准的对接,根据美国大学通用准则换算GPA(平均成绩)等,以便于校方

审核申请学生的成绩单。一般情况下,美国院校会让学生在国家认证评估服务协会(NACES)中选择一家机构进行认证,也有很多学校会指定认证机构。中国学生最常用的认证机构是WES、ECE等。

学生要确认所申请的大学是否要求提供成绩单认证。一般情况下,校方会在录取要求中直接说明。多数商学院要求申请者进行成绩单认证。申请公共卫生硕士(MPH)的学生通常会被要求进行相关认证。

## 培生英语提供考场预定服务

本报讯(记者 马海丽)

留学咨询服务机构金吉列在4月23日与培生集团语言考试部建立全球战略合作伙伴关系。通过合作,培生(PTE)学术英语考生可享受金吉列专属考场预定服务。

有了这项服务,即使PTE学术英语考试的公共考位已满,考生依然能够在金吉列专属考场预定服务中取得考试位置。培生集团有关官员介绍,考生从注册到取得成绩,可在7天内完成。PTE学术英语测试为考生提供及时、便捷和优质的语言服务,免去考生因为等待语言成绩而影响申请结果的困扰。

PTE学术英语的英文名称Pearson Test of English Academic,简称PTE Academic,中文被译为培生英语

考试。该项考试是一种新型的、以计算机为依托的国际学术英语考试,为需要学术英语的机构,如大学、高等学府以及政府部门等提供真实衡量考生能力的工具,为需要通过英语考试获得赴英语国家学习机会的非英语国家的学生提供了一种新的选择。自2009年开考以来,目前已在32个国家的近3000所大学接受并认可该项考试成绩,其中包括英国和澳大利亚相关部门。

金吉列副总裁冉维一介绍,培生集团和金吉列的合作采用“N+X”模式,N指金吉列将在全国所有分支机构设立PTE考试服务中心,为所在城市的考生提供考试服务;X指双方将在教育、出版、培训、国际交流等多个领域进行合作。

### 相关链接

PTE学术英语考试由金融时报的母公司英国培生集团以及经企管理研究生入学考试(GMAT)的开发机构管理专业研究生入学考试委员会(GMAC)共同研究主办。PTE学术英语考试融合了听说读写四种考试形式,考

试时间为3小时。考试分为三部分:口语与写作、阅读和听力。该考试采用电脑自动评分,避免人为因素带来的不公正性,总分90分,分为6个分数等级。考试成绩5个工作日内网上可查。考试成绩两年内有效。



近日,思睿高品牌战略咨询公司环球创意总裁Justin Peters与设计总监Markus Pesendorfer在北京服装学院举办了题为“打造世界级的品牌体验——如何唤醒品牌活力”的讲座,北京服装学院莱佛士国际专修学院与北京服装学院的同学,以及一些知名设计公司的专业人士现场听讲。

王艳玲 摄

## 留学,从微笑打招呼开始

我的留学经历有些与众不同,因为与大多数年轻留学生相比,我是大龄留学生。36岁那年,我辞去了教师工作,踏上了去澳大利亚留学的征程。

来到澳大利亚的墨尔本,我发现完全置身于陌生的环境中。周围除了说英语的澳大利亚人,大多都是说汉语的年轻留学生。这些中国留学生多数来自大城市,年轻而时尚,置身于他们中间,已近中年又来自小镇的我似乎就是个异类。但是不久,我就发现年轻留学生普遍存在的一个问题:与当地人交流少,沟通也少,不管是找房子、找朋友、找工作,还是网上聊天,几乎都只跟同胞打交道。而我与他们相反。因为是第一次出国,我对陌生的环境感到特别好奇,哪里都想去,见人就想说话。同时,我也很珍惜这次出国学习的机会,想真正提高自己的英语水平,总是尽量去融入当地生活。在不知不觉中,我对当地的文化和生活方式有了更多理解与认识。

一天,我在电梯里上了一堂“文化课”。当时,我住在市区里的Victoria Hotel。乘电梯时,我遇到了一位男士,他微笑着对我说:“How are you doing?”我本能地回应道:“Fine. Thank you.”但实际上,我心里非常奇怪他为什么跟我这个陌生人打

招呼。电梯里只有我们两个人,他主动与我搭讪,不是有什么目的吧?我当时心里很紧张,盼望着电梯门赶快打开。直到那人出电梯后,我紧张的心情才放松下来。

后来,在澳大利亚待的时间长了,我渐渐发现,和陌生人打招呼是澳大利亚人的习惯,这与我们在国内所受的“不要跟陌生人说话”的教导相反。澳大利亚是一个移民国家,多民族和多元文化融合。大家和谐相处、彼此友好、互相尊重——这是社交生活中不言而喻的准则,陌生人靠近并不意味着有危险或威胁。了解了这一点,我越

越习惯见人就微笑。一次饭后和中国室友散步,她突然问我:“为什么每个从对面走过来的行人都冲你微笑着打招呼?”我说:“因为我冲他们微笑啊!”我的室友虽然来澳大利亚的时间不短,但她基本上都生活在网络的虚拟世界里,没有主动融入当地真实的社会生活。这种人际交往中的友善言行,她当然体会得不深了。

(留澳学生 朱瑞红)

